	


Вопрос касается ситуации, описанной в нашем письме-возражении  против штрафных санкций в ПФР ( В данном случае «передовые» технологии сыграли с организацией  злую шутку. А Управление ПФР отрицает отсутствие вины фирмы). Есть ли шанс выиграть в подобном случае? Почему такой большой штраф?
23.01.2017 г.                                                                 Начальнику ГУ УПФР в          






   г.Первоуральске 
 








   Свердловская область
По Акту 075S18160016434 от 20.12.16                               
   Козлитину Н.В
         По Акту 075S18160016434 от 20.12.2016года поясняем, что отчет СЗВ-М за ноябрь 2016г. нами был отправлен по электронной почте в ответственную организацию 12.12.2016. в 14:36 с прекрепленным файлом XML но по техническим причинам его отправка в ПФР не была проконтролирована, как предполагает договор об отправке отчетности (не отвечал телефон до конца рабочего дня, хотя сотрудники Ответственной организации  клянутся, что были на месте). В результате Ответственная организация отправила отчет 13.12.2016, и нам были выставлены штрафные санкции 6500,00 руб.(по 500,00руб. за каждого человека в списке). Для нашего предприятия это очень большая сумма. Почему так много, ведь этот отчет всего лишь список сотрудников?
       Просим Вас отменить штрафные санкции на основании того, что наша организация впервые допустила подобное нарушение, что отправлен отчет в ответственную организацию вовремя (копия электронного письма прилагается, дата и время на ней указаны) и только не удалось осуществить контроль за отправкой по не зависящим от нас обстоятельствам. При действующем договоре на электронную отправку отчетности, отправить форму по почте нельзя.
       Впредь обязуемся заблаговременно формировать  и осуществлять контроль за отправкой отчетности.

                                         Генеральный директор                                  

                                         Главный бухгалтер                                         .
