Дело было в далекие 80-ые, когда в традиции были пышные застолья на производствах, и не наступила еще перестройка с их запретом. Накануне 8-Марта женщин нашего отдела – программистов ждало очередное поздравление мужчин. Но в тот день традиция была нарушена – мужчины не допустили женщин до резки салатов и селедки под шубой, а сказали, что все приготовят сами.

И вот, в час Х нас пригласили в комнату и усадили за стол. Мужчины все стояли вокруг.

На столе были небольшие тарелочки с кусочками сыра, печенюшки и конфеты.

После слов поздравления с 8-Марта, мужчины объявили конкурс на знание вин! Каждой из нас  вручили перфокарту, на которой был написан список названий вин, где-то 8-10.Наша задача - после дегустации очередного напитка проставить птицу напротив его названия.

И началось! Мужчины обходили женщин с подносом,  выдавая каждый раз стаканчик с порцией вина. Не полный конечно стаканчик, но нового вина! Далее, нам давали небольшую паузу, чтобы съесть кусочек сыра с конфеткой, и как говориться по новой…Поднос-стаканчик-перфокарта-конфетка, и так 8 или 10 раз.
Было мне тогда чуть более 20 лет, и в знании вин я была абсолютный ноль, поэтому проставляла галочки  либо методом тыка, либо подглядывала в карточки соседок слева и справа от меня, и, слушая дебаты коллег чувствовала себя белой вороной. Когда содержимое бутылок закончилось, и птицы были расставлены, мужчины собрали перфокарты для обработки результатов.
И вот оглашение итогов конкурса. Третье место заняла Ирина В., она угадала  7 из 10 вин, второе место заняла Галя П., она угадала 8 из 10, а первое место заняла Ольга А., то есть я. Я обомлела! Не может быть! И только хотела раскрыть рот в свое оправдание, что это чистая случайность, что я  вообще не пью и все такое, как последовало пояснение:

Ольга сумела НЕ угадать 10 из 10! И вот, под общий хохот и аплодисменты, я оказываюсь победителем этого конкурса с вручением главного приза – бутылки лимонада Буратино!

Конечно, всем женщинам было весело тогда, и от задумки мужчин, и , особенно, от винегрета из вин!
Вот такое было поздравление на 8-Марта!
